
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μυτιλήνη, Καγιάνι, Μονή Αγίου Ραφαήλ, Μανταμάδος (Μονή Ταξιάρχη),  

Μόλυβος, Πέτρα, Μονή Λιμώνος, Βατούσα,  Σιγρί – Απολιθωμένο Δάσος,  

Σκάλα Ερεσού, Σκάλα Καλλονής, Αγιάσος, Πλωμάρι, Αϊβαλί 

Λέσβος 

Το αρχοντικό νησί των ποιητών 

Αεροπορικό ταξίδι 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2025: 24.07, 7.08        5 ημέρες 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ VERSUS 

Ένα νέο, ολοκαίνουριο πρόγραμμα Versus για το νησί της Λέσβου. Η Λέσβος έχει μακραίωνη 

ιστορία, από την αρχαιότητα μέχρι σήμερα. Είναι η πατρίδα του σπουδαίου λυρικού ποιητή 

Αλκαίου, της θρυλικής Σαπφούς, καθώς και του νομπελίστα συγγραφέα Οδυσσέα Ελύτη. Ως νησί 

στα σύνορα Ελλάδας και Ανατολής, η Λέσβος έχει επηρεαστεί από διαφορετικούς πολιτισμούς, 

κάτι που φαίνεται στην αρχιτεκτονική, τη μουσική και την κουζίνα της. Η Λέσβος είναι ένας 

προορισμός που συνδυάζει φυσική ομορφιά, παράδοση, ιστορία και γαστρονομία, καθιστώντας 

το ένα από τα πιο ιδιαίτερα νησιά της Ελλάδας! 

Το πρόγραμμά μας περιλαμβάνει:  

➢ Διαμονή στο HELIOTROPE HOTEL 4* με πρωινό. 

➢ Επίσκεψη στην Σκάλα Ερεσού και Καλλονής 

➢ Ανακαλύπτουμε την ορεινή Αγιάσο, με τα παραδοσιακά καφενεία και την πλούσια λαογραφική 

παράδοση. 

➢ «Μεθυστική» ξενάγηση στο Μουσείο Ούζου της ποτοποιίας Βαρβαγιάννη, στο Πλωμάρι.  

➢ Επίσκεψη σε παραδοσιακό τυροκομείο. 

➢ Εκδρομή στον γραφικό Μόλυβο, από τα ωραιότερα χωριά του Αιγαίου.  

➢ Προσκύνημα στα μοναστήρια του Ταξιάρχη, στον Μανταμάδο, και του Αγίου Ραφαήλ στη 

Θερμή.  

➢ Η εμπειρία του Απολιθωμένου Δάσους στο Σίγρι.  

➢ Περιήγηση στην πόλη της Μυτιλήνης, με τα δεκάδες αρχοντικά και τα παραδοσιακά μαγαζιά.  

➢ Χρόνος για μπάνιο σε υπέροχες παραλίες του νησιού. 

➢ Δυνατότητα εκδρομής στην Πέργαμο και το Αϊβαλί. 

➢ Έμπειρος Έλληνας αρχηγός-συνοδός.  

➢ Ταξιδιωτική ασφάλεια. 

 

Διαβάστε προσεκτικά το πρόγραμμα, συγκρίνετε και μη συμβιβάζεστε με τίποτα 

λιγότερο! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η Λέσβος, η πατρίδα του ούζου και της ελιάς, είναι μια μικρή ήπειρος. Λένε πως αν κάποιος ψάχνει 

να κάνει το διδακτορικό του στη γαστρονομία, τη μουσική, τη λαογραφία, τη γεωλογία, τη 

ζωγραφική, την αρχιτεκτονική, την κεραμική, την απόσταξη, την ηφαιστειολογία, τα λαϊκά έθιμα, 

την ιατρική, την Ιστορία θα έρθει σίγουρα στη Λέσβο: το ενδιαφέρον που παρουσιάζει το νησί σε 

όλα αυτά είναι τεράστιο και οι πηγές της ανεξάντλητες.  

 

Γαστρονομικές προτάσεις 

Η Λέσβος είναι ένας γαστρονομικός παράδεισος!  

Τοπικά προϊόντα υψηλής ποιότητας και μοναδικές γεύσεις κάνουν το νησί ξεχωριστό. 
 

Τι αξίζει να δοκιμάσει κάποιος στη Λέσβο 
• Σαρδέλα Καλλονής – Ίσως το πιο φημισμένο τοπικό προϊόν! Οι σαρδέλες της Λέσβου ψήνονται 

στα κάρβουνα ή παστώνονται και σερβίρονται με ουζάκι. 

• Λαδοτύρι Μυτιλήνης – Σκληρό τυρί που ωριμάζει σε ελαιόλαδο, με πλούσια και πικάντικη γεύση. 

• Γκιουζλεμέδες – Παραδοσιακές τηγανίτες με γέμιση τυριού ή μυζήθρας, που θυμίζουν πιτάκια. 

• Κισκέσι – Παραδοσιακό φαγητό από μοσχάρι και στάρι, μαγειρεμένο σε χαμηλή φωτιά. 

• Σφουγγάτο – Ομελέτα με κολοκυθάκια, τυρί και μυρωδικά. 

• Σογάνια – Κρεμμύδια γεμιστά με κιμά και ρύζι. 

• Ρεβιθάδα – Ρεβίθια μαγειρεμένα με ντομάτα ή στον ξυλόφουρνο με κρεμμύδι. 

• Σουσαμόπιτα – Γλυκιά πίτα με σουσάμι, μέλι και κανέλα. 

• Καρυδόπιτα Λέσβου – Ζουμερή και αρωματική καρυδόπιτα με σιρόπι. 

• Παστέλι Λέσβου – Φτιαγμένο από ντόπιο μέλι και σουσάμι, τραγανό και νόστιμο. 

• Μπακλαβάς – Χειροποίητος με ντόπιο βούτυρο και καρύδια. 

• Μπλατζέντα – Σιροπιαστό γλυκό που προσφέρεται συνήθως σε γάμους, από ζύμη πλασμένη 

με ελαιόλαδο και πασπαλισμένη με καρύδια και κανέλα. 

 
Τι αξίζει να αγοράσει κάποιος από τη Λέσβο 

Τοπικά τυριά, ούζο, παστές σαρδέλες Καλλονής, γλυκάνισο, ελιές, γλυκά του κουταλιού, 

αμυγδαλωτά και προϊόντα χειροποίητα από τοπικούς συνεταιρισμούς, όπως χυλοπίτες, 

τραχανά κλπ. 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αριθμός 

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 

Ώρα  

Άφιξης 

GQ 300 24/07/2025 ΑΘΗΝΑ – ΜΥΤΙΛΗΝΗ 06:45 07:45 

GQ 305 28/07/2025 ΜΥΤΙΛΗΝΗ – ΑΘΗΝΑ 21:50 22:55 

Αριθμός 

Πτήσης 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 

Ώρα  

Άφιξης 

GQ 300 07/08/2025 ΑΘΗΝΑ – ΜΥΤΙΛΗΝΗ 06:45 07:45 

GQ 305 11/08/2025 ΜΥΤΙΛΗΝΗ – ΑΘΗΝΑ 21:50 22:55 

Προσοχή! Οι πτήσεις που βλέπετε στα προγράμματα του Versus είναι πραγματικές. Υπάρχει δηλαδή μια 

αντίστοιχη κράτηση στην αεροπορική. Δεν είναι εικονική πραγματικότητα και απλή παράθεση των 

δρομολογίων της αεροπορικής εταιρείας. Στο Versus δεν θα σας περιμένουν απογοητεύσεις και ακυρώσεις 

της τελευταίας στιγμής. 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Θεόφιλος Χατζημιχαήλ, ο «σοφός στα χέρια» 

Ο Θεόφιλος γεννήθηκε το 1870 (περίπου) στη Βαρειά της Λέσβου, ένα προάστιο της Μυτιλήνης. Το πατρικό 

του επίθετο ήταν Κεφαλάς, έμεινε όμως γνωστός με το επίθετο της μητέρας του, το Χατζημιχαήλ, αν και οι 

περισσότεροι τον γνωρίζουν απλά με το μικρό του όνομα: Θεόφιλος. Ήδη από νεαρή ηλικία έδειξε το 

ταλέντο του στη ζωγραφική. Οι εποχές εκείνες ωστόσο στη Μυτιλήνη δεν ευνοούσαν ιδιαίτερα τέτοιες 

ανησυχίες. Ο ίδιος ο Θεόφιλος αντιμετώπιζε συχνά τη χλεύη του κόσμου καθώς συνήθιζε πολλές φορές να 

κυκλοφορεί αλλόκοτα ντυμένος, άλλοτε με φουστανέλα, και άλλοτε ως αρχαίος Έλληνας στρατιώτης. 

Νεαρός ακόμα έφυγε στη Σμύρνη όπου έζησε για λίγα χρόνια, πριν μετακομίσει στο Πήλιο. Στο βουνό των 

Κενταύρων έζησε περίπου τριάντα χρόνια, ζώντας από τη ζωγραφική του. Ζωγράφιζε έναντι ευτελούς 

αμοιβής σε οποιαδήποτε επιφάνεια ήταν διαθέσιμη: χαρτιά, χαρτόνια, υφάσματα, κουτιά, μπαούλα, Γι’ αυτό 

και από τα έργα του εκείνης της εποχής δεν έχει σωθεί σχεδόν τίποτα, με εξαίρεση τις τοιχογραφίες που 

έφτιαξε για τον Ιωάννη Κοντό, στο σπίτι του τελευταίου στην Ανακασιά (σήμερα λειτουργεί ως μουσείο). 

Πολλοί και τότε συνήθιζαν να περιπαίζουν τον Θεόφιλο και να τον κοροϊδεύουν, χωρίς να εκτιμούν την 

ποιότητα της τέχνης του. Ένα παρόμοιο περιστατικό μάλιστα, όταν ενώ ζωγράφιζε έναν τοίχο, του τράβηξαν 

την σκάλα πάνω στην οποία είχε ανέβει, στάθηκε κατά την παράδοση η αφορμή να εγκαταλείψει το Πήλιο 

και να επιστρέψει στη γενέτειρά του, τη Μυτιλήνη. 

Ίσως η Ιστορία να είχε παραβλέψει τον Θεόφιλο αν στον δρόμο του δεν βρισκόταν ο Στρατής Ελευθεριάδης 

Τεριάντ. Μυτιληνιός ο ίδιος, ζούσε ήδη από πολλά χρόνια στο Παρίσι, ως κορυφαίος τεχνοκριτικός. Σε ένα 

από τα ταξίδια του στη Μυτιλήνη έτυχε να δει έργα του Θεόφιλου. Πήρε αμέσως υπό την προστασία του τον 

Θεόφιλο και του εξασφάλισε ό,τι χρειαζόταν για να αφοσιωθεί στη ζωγραφική. Τα τελευταία χρόνια της 

ζωής του Θεόφιλου υπήρξαν και τα πιο γόνιμα, και χάρη στον Τεριάντ απολαμβάνουμε σήμερα τα 

κορυφαία δείγματα λαϊκής ζωγραφικής. Στα θέματά του ξεχωρίζουν τα τοπία της Λέσβου, οι ηθογραφίες 

της παράδοσης του νησιού του, ήρωες της αρχαίας Ελλάδας και της ελληνικής Επανάστασης. Χάρη στον 

Τεριάντ, πραγματοποιήθηκε μάλιστα έκθεση του Θεόφιλου (μετά θάνατον) στο μουσείο του Λούβρου, στο 

Παρίσι: τα έργα του ενθουσίασαν το παρισινό κοινό « οι οποίοι εξεφράζοντο μετά θαυμασμού δια την 

πρωτοτυπίαν του ζωγράφου Θεόφιλου, που θεωρείται ως ο πρωτοπόρος της λαϊκής αυτής τεχνοτροπίας». 

Σήμερα έργα του σώζονται στο μουσείο Θεόφιλου και στο Μουσείο-Βιβλιοθήκη Τεριάντ στη Βαρειά της 

Λέσβου, διάσπαρτα στο νησί καθώς και στα χωριά Ανακασιά και Άλλη Μεριά του Πηλίου. 

 

 

 



 

 
 

Το Απολιθωμένο Δάσος της Λέσβου  

Ένας Γεωλογικός Θησαυρός 

Το Απολιθωμένο Δάσος της Λέσβου είναι ένα από τα 

σπανιότερα και πιο εντυπωσιακά φυσικά μνημεία στον 

κόσμο. Βρίσκεται στο δυτικό τμήμα του νησιού, κυρίως στις 

περιοχές της Σιγρί, Ερεσού και Αντίσσης, και έχει 

ανακηρυχθεί Παγκόσμιο Γεωπάρκο της UNESCO. Είναι ένας 

σημαντικός γεωλογικός θησαυρός, προστατευόμενος από 

τη διεθνή κοινότητα που προσφέρει μοναδικές εμπειρίες σε 

επισκέπτες, φυσιολάτρες και ερευνητές, ενώ αποτελεί έναν 

από τους σπουδαιότερους προορισμούς γεωτουρισμού 

παγκοσμίως. 

Το δάσος δημιουργήθηκε πριν από περίπου 20 

εκατομμύρια χρόνια, όταν ισχυρές ηφαιστειακές εκρήξεις 

κάλυψαν την περιοχή με λάβα και ηφαιστειακή τέφρα. Αυτό 

το φυσικό φαινόμενο διατήρησε τους κορμούς των 

δέντρων, μετατρέποντάς τους σταδιακά σε πέτρα μέσω της 

διαδικασίας της απολίθωσης. Εκεί υπάρχουν γιγαντιαίοι 

απολιθωμένοι κορμοί, πολλοί από τους οποίους 

βρίσκονται όρθιοι, κάτι που είναι εξαιρετικά σπάνιο 

παγκοσμίως αλλά και απολιθωμένες ρίζες, φύλλα και 

καρποί, που δίνουν πολύτιμες πληροφορίες για τα φυτά 

που ζούσαν εκεί πριν από εκατομμύρια χρόνια.  

Μια επίσκεψη στο Απολιθωμένο Δάσος είναι ένα ταξίδι στο 

παρελθόν της Γης, αποκαλύπτοντας μυστικά της φύσης 

που έμειναν αναλλοίωτα για εκατομμύρια χρόνια!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σαρδέλες Καλλονής 
  

Η σαρδέλα Καλλονής είναι από τα 

εκλεκτότερα εδέσματα που θα δοκιμάσει 

κανείς στη Λέσβο. Το μικρό, μήκους 

περίπου δέκα εκατοστών, ψάρι που 

βρίσκεται τον Αύγουστο (κυρίως) στον 

κόλπο της Καλλονής ξεχωρίζει από κάθε 

άλλη σαρδέλα στην Ελλάδα, χάρη στην 

ιδιομορφία των νερών (κλειστός κόλπος με 

ένα μικρό άνοιγμα στη θάλασσα, νερά με 

υψηλότερη θερμοκρασία και αλατότητα). 

Στη Λέσβο την λένε «παπαλίνα», και ενώ 

μπορεί κανείς να τη βρει μαγειρεμένη με 

πολλούς τρόπους, οι Μυτιληνιοί την 

προτιμούν παστή, με συνοδεία ούζου. 

Απόλαυση!... 

 



 

 
 

Μονή Αγίου Ραφαήλ και Μονή Ταξιάρχη στη Λέσβο 

Η Λέσβος είναι ένας τόπος με βαθιά θρησκευτική παράδοση, και δύο από τα πιο σημαντικά 

μοναστήρια της είναι η Ιερά Μονή Αγίου Ραφαήλ και η Ιερά Μονή Ταξιάρχη Μανταμάδου. Και 

οι δύο μονές είναι ισχυρά πνευματικά κέντρα και τόποι βαθιάς πίστης. Ο Άγιος Ραφαήλ είναι 

προστάτης της υγείας και της παρηγοριάς, ενώ ο Ταξιάρχης του Μανταμάδου είναι γνωστός 

ως αυστηρός αλλά δίκαιος προστάτης του νησιού και των πιστών του. 

 

Ιερά Μονή Αγίου Ραφαήλ (Θερμή, Λέσβος) 

Η Μονή του Αγίου Ραφαήλ βρίσκεται κοντά 

στη Θερμή και είναι ένα από τα πιο γνωστά 

προσκυνήματα στην Ελλάδα. Η παράδοση 

λέει ότι ο Άγιος Ραφαήλ, μαζί με τους συν 

ασκητές του, Αγία Ειρήνη και Άγιο Νικόλαο, 

μαρτύρησαν από τους Οθωμανούς το 1463. 

Ο τάφος τους αποκαλύφθηκε μετά από 

θαυματουργικά οράματα πιστών τον 20ό 

αιώνα. Ο Άγιος Ραφαήλ θεωρείται προστάτης 

των ασθενών και των πονεμένων, και πολλοί 

πιστοί επισκέπτονται τη μονή αναζητώντας 

θεραπεία και παρηγοριά. 

 

 

Ιερά Μονή Ταξιάρχη (Μανταμάδος, Λέσβος) 

Η Μονή του Αρχαγγέλου Μιχαήλ, 

γνωστού ως Ταξιάρχη, βρίσκεται στο 

χωριό Μανταμάδος και είναι από τα πιο 

σημαντικά μοναστήρια αφιερωμένα 

στον Αρχάγγελο Μιχαήλ στην Ελλάδα. Η 

παράδοση λέει ότι το μοναστήρι δέχθηκε 

επίθεση από Σαρακηνούς πειρατές, που 

σφάγιασαν τους μοναχούς. Ο μοναχός 

Γαβριήλ, ο μόνος επιζών, είδε ένα 

θαύμα: ο Αρχάγγελος Μιχαήλ 

εμφανίστηκε και τους έσωσε. Μετά από 

αυτό, ο μοναχός δημιούργησε τη 

θαυματουργή εικόνα του Ταξιάρχη από 

χώμα και αίμα των μοναχών, η οποία 

υπάρχει μέχρι σήμερα στο μοναστήρι. 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

1η ΗΜΕΡΑ: Αθήνα - Μυτιλήνη – Καγιάνι - Μονή 

Αγίου Ραφαήλ – Μυτιλήνη πόλη (περιήγηση) 
Νωρίς το πρωί, συγκέντρωση στο Αεροδρόμιο 

Ελευθέριος Βενιζέλος και αναχώρηση για τη Μυτιλήνη, 

την πρωτεύουσα της Λέσβου. Μετά από μια σύντομη 

πτήση, προσγειωνόμαστε στο νησί που ύμνησαν οι 

ποιητές και αναχωρούμε για το Καγιάνι, μια περιοχή κοντά 

στη Μυτιλήνη, γνωστό και ως το «μπαλκόνι της Λέσβου». 

Εκεί θα επισκεφτούμε τον Ιερό ναό των Ταξιαρχών, με την 

εικόνα ύψους 2 μέτρων του Ταξιάρχη όπου φτιάχτηκε από 

μαστίχα και κερί πριν από 800 χρόνια, θα απολαύσουμε 

τη θέα και τον καφέ μας (έξοδα ατομικά). Στη συνέχεια, 

κατευθυνόμαστε προς τη Θερμή, όπου θα επισκεφθούμε 

την Ιερά Μονή του Αγίου Ραφαήλ, ένα από τα πιο 

γνωστά προσκυνήματα της Ορθοδοξίας. Η μονή είναι 

αφιερωμένη στον Άγιο Ραφαήλ, τον Άγιο Νικόλαο και την 

Αγία Ειρήνη, που μαρτύρησαν εδώ τον 15ο αιώνα. Θα 

προσκυνήσουμε τα ιερά τους λείψανα και θα ακούσουμε 

την ιστορία των θαυμάτων που συνδέονται με τον Άγιο 

Ραφαήλ, ο οποίος θεωρείται προστάτης των ασθενών 

και των πονεμένων. Μετά το προσκύνημα, σειρά έχει η 

χαλάρωση, οπότε θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για μπάνιο 

και φαγητό (έξοδα ατομικά) σε μια από τις όμορφες 

παραλίες της Θερμής. Αργά το μεσημέρι θα 

κατευθυνθούμε στο ξενοδοχείο μας για τακτοποίηση και 

ξεκούραση. Το απόγευμα θα αναχωρήσουμε για την 

πόλη της Μυτιλήνης, μιας πόλης γεμάτης ιστορία, 

πολιτισμό και αρχιτεκτονικά στολίδια. Θα δούμε το 

Κάστρο της Μυτιλήνης, ένα από τα μεγαλύτερα και 

καλύτερα διατηρημένα κάστρα της Μεσογείου και στη 

συνέχεια, θα περπατήσουμε στην Προκυμαία, όπου θα 

θαυμάσουμε τα νεοκλασικά κτίρια, θα περάσουμε από το 

Αρχαιολογικό Μουσείο Μυτιλήνης και θα επισκεφθούμε 

τον Ιερό Ναό του Αγίου Θεράποντα, έναν από τους πιο 

επιβλητικούς ναούς της πόλης και του πολιούχου Αγίου 

Θεόδωρου, όπου βρίσκεται το σκήνωμα του Αγίου. Θα 

έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα στην αγορά και για να 

απολαύσετε τοπικούς μεζέδες με συνοδεία ούζου (έξοδα 

ατομικά). Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και 

διανυκτέρευση. 

2η ΗΜΕΡΑ: Μανταμάδος – Μόλυβος – Πέτρα 
Μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, ξεκινάμε την ημέρα 

μας με προορισμό τον Μανταμάδο, ένα από τα πιο 

ιστορικά και γραφικά χωριά της Λέσβου. Η πρώτη μας 

στάση είναι στην Ιερά Μονή του Ταξιάρχη Μανταμάδου, 

ένα από τα σημαντικότερα προσκυνήματα του νησιού. Ο 

Αρχάγγελος Μιχαήλ, προστάτης του νησιού, λατρεύεται 

ιδιαίτερα εδώ, και θα έχουμε την ευκαιρία να 

προσκυνήσουμε τη μοναδική ανάγλυφη εικόνα του 

Ταξιάρχη, που σύμφωνα με την παράδοση είναι φτιαγμένη 

από χώμα και αίμα των μοναχών που σφαγιάστηκαν από 

πειρατές. Αφήνοντας το μοναστήρι, κατευθυνόμαστε προς 

ένα παραδοσιακό τυροκομείο της περιοχής, όπου θα 

γνωρίσουμε τη διαδικασία παραγωγής του φημισμένου 

λαδοτυριού της Λέσβου και άλλων τοπικών τυριών. 

Επόμενος σταθμός μας είναι ο Μόλυβος (Μήθυμνα), ένας 

από τους πιο γραφικούς παραδοσιακούς οικισμούς της 

Μυτιλήνη 

 

____ 

Μονή Ταξιάρχη, Μανταμάδος 

 

____ 

Πλατεία Σαπφούς, Μυτιλήνη 

 

____ 

Αρχοντικά της Μυτιλήνης 

 

____ 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

Ελλάδας. Χτισμένος αμφιθεατρικά, με τα χαρακτηριστικά 

του πετρόκτιστα σπίτια, τα πλακόστρωτα σοκάκια και την 

εντυπωσιακή θέα στο Αιγαίο, ο Μόλυβος μαγεύει κάθε 

επισκέπτη. Θα επισκεφθούμε το Κάστρο του Μολύβου, ένα 

από τα καλύτερα διατηρημένα μεσαιωνικά κάστρα της 

Ελλάδας, και θα περπατήσουμε στα σοκάκια του χωριού, 

απολαμβάνοντας τη νησιωτική αρχιτεκτονική και τα 

μαγαζιά με παραδοσιακά προϊόντα και χειροτεχνίες. 

Θα έχουμε χρόνο για ελεύθερη βόλτα στον γραφικό 

παραλιακό δρόμο του Μολύβου, όπου μπορούμε να 

απολαύσουμε το μπάνιο μας, έναν καφέ ή ένα ουζάκι 

(έξοδα ατομικά) με θέα το απέραντο γαλάζιο. Λίγα 

χιλιόμετρα νοτιότερα από τον Μόλυβο, θα επισκεφθούμε το 

όμορφο χωριό Πέτρα, γνωστό για τον εντυπωσιακό Ιερό 

Ναό της Παναγίας της Γλυκοφιλούσας. Ο ναός είναι 

χτισμένος στην κορυφή ενός εντυπωσιακού βράχου 40 

μέτρων, τον οποίο ανεβαίνουμε μέσω 114 σκαλοπατιών. 

Από την κορυφή, η πανοραμική θέα στο Αιγαίο είναι 

πραγματικά μοναδική! Θα έχουμε λίγο ελεύθερο χρόνο 

στην πλατεία της Πέτρας, όπου μπορούμε να 

απολαύσουμε ένα δροσιστικό ποτό ή να επισκεφθούμε τα 

μαγαζιά με τοπικά προϊόντα και αναμνηστικά. Μετά από 

μια γεμάτη ημέρα με προσκυνήματα, γευσιγνωσίες και 

βόλτες σε πανέμορφα χωριά, επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο 

μας για ξεκούραση. Το βράδυ, όποιος επιθυμεί μπορεί να 

κάνει μια χαλαρή βόλτα στην πόλη της Μυτιλήνης. 

Διανυκτέρευση. 

 

3η ΗΜΕΡΑ: Μονή Λιμώνος – Βατούσα – Απολιθωμένο 

Δάσος – Σκάλα Ερεσού – Σκάλα Καλλονής 
Σήμερα μετά το πρωινό ξεκινάμε την ημέρα μας για μια 

διαδρομή γεμάτη ιστορία, πολιτισμό και μοναδικά φυσικά 

τοπία. Η πρώτη μας στάση είναι στην ιστορική Ιερά Μονή 

Λιμώνος. Ιδρύθηκε τον 16ο αιώνα από τον Άγιο Ιγνάτιο και 

υπήρξε σημαντικό πνευματικό κέντρο της Λέσβου. Η μονή 

διαθέτει μια πλούσια βιβλιοθήκη με σπάνια χειρόγραφα και 

εκκλησιαστικά κειμήλια, ενώ το επιβλητικό καθολικό και τα 

παλιά κελιά των μοναχών δημιουργούν μια κατανυκτική 

ατμόσφαιρα. Θα έχουμε χρόνο να προσκυνήσουμε και να 

θαυμάσουμε την αρχιτεκτονική και τη φυσική ομορφιά του 

μοναστηριού. Στη συνέχεια, κατευθυνόμαστε προς το 

πανέμορφο χωριό Βατούσα, γνωστό για τα 

καλοδιατηρημένα πέτρινα αρχοντικά του 19ου αιώνα και τη 

ζεστή, παραδοσιακή ατμόσφαιρα. Θα περπατήσουμε στα 

γραφικά σοκάκια, θα επισκεφθούμε κάποια από τα παλιά 

καφενεία και θα έχουμε την ευκαιρία να δοκιμάσουμε 

τοπικές λιχουδιές ή ένα φλιτζάνι ελληνικό καφέ. Αφήνοντας 

τη Βατούσα, συνεχίζουμε τη διαδρομή μας προς ένα από 

τα σπουδαιότερα γεωλογικά μνημεία της Ελλάδας: το 

Απολιθωμένο Δάσος της Λέσβου. Βρίσκεται στην περιοχή 

του Σιγρίου και αποτελεί ένα μοναδικό μνημείο φυσικής 

ιστορίας, ηλικίας περίπου 20 εκατομμυρίων ετών. Θα 

επισκεφθούμε το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας, όπου θα 

μάθουμε περισσότερα για τη διαδικασία απολίθωσης και 

την ηφαιστειακή δραστηριότητα που δημιούργησε αυτό το 

εντυπωσιακό φαινόμενο. Στη συνέχεια, θα περιηγηθούμε 

στο φυσικό πάρκο, όπου θα δούμε γιγάντιους 

απολιθωμένους κορμούς δέντρων, που διατηρήθηκαν σε 

όρθια και οριζόντια θέση, δημιουργώντας ένα σχεδόν 

εξωπραγματικό τοπίο. Μετά την επίσκεψή μας στο 

Μόλυβος 

 

____ 

Μόλυβος 

 

____ 

Σίγρι 

 

____ 
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Απολιθωμένο Δάσος, κατευθυνόμαστε στη Σκάλα Ερεσού, 

έναν από τους πιο δημοφιλείς και όμορφους 

παραθαλάσσιους οικισμούς του νησιού. Η ατελείωτη 

αμμουδιά, τα γαλαζοπράσινα νερά και η χαλαρή 

ατμόσφαιρα της περιοχής την καθιστούν ιδανικό σημείο 

για χαλάρωση και φαγητό. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για 

μπάνιο στη φημισμένη παραλία της Ερεσού ή μια βόλτα 

στα παραθαλάσσια καφέ και τα παραδοσιακά ταβερνάκια. 

Όσοι επιθυμούν, μπορούν να απολαύσουν το 

μεσημεριανό τους δίπλα στο κύμα, δοκιμάζοντας τοπικά 

εδέσματα και φρέσκο ψάρι. Αποχαιρετώντας τη Σκάλα 

Ερεσού, συνεχίζουμε προς τη Σκάλα Καλλονής, έναν από 

τους σημαντικότερους ψαρότοπους της Λέσβου. Η 

περιοχή είναι διάσημη για τις περίφημες σαρδέλες 

Καλλονής, που θεωρούνται από τις πιο νόστιμες της 

Ελλάδας. Μετά από μια γεμάτη ημέρα γεμάτη φυσική 

ομορφιά, ιστορία και παραδοσιακές γεύσεις, επιστρέφουμε 

στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

 

4η ΗΜΕΡΑ: Ελεύθερη ημέρα - Προαιρετική Εκδρομή 

στην Πέργαμο & το Αϊβαλί  
Η σημερινή ημέρα είναι ελεύθερη για όσους θέλουν να 

απολαύσουν κάποια από τις παραλίες του νησιού και να 

κινηθούν σε πιο χαλαρούς ρυθμούς. Για όσους 

επιθυμούν, η σημερινή ημέρα προσφέρει μια 

συναρπαστική εκδρομή στη Μικρά Ασία, όπου θα 

επισκεφθούμε δύο από τα πιο ιστορικά και γοητευτικά 

μέρη της περιοχής: τη θρυλική Πέργαμο και το γραφικό 

Αϊβαλί. Ξεκινάμε νωρίς το πρωί από το λιμάνι της 

Μυτιλήνης, όπου επιβιβαζόμαστε στο πλοίο με 

προορισμό το Αϊβαλί. Το ταξίδι διαρκεί περίπου 1 ώρα και 

30 λεπτά, δίνοντάς μας την ευκαιρία να απολαύσουμε τη 

θέα στο Αιγαίο και τις ακτές της Τουρκίας. Αμέσως μετά 

την άφιξή μας στο Αϊβαλί, επιβιβαζόμαστε στο πούλμαν 

και κατευθυνόμαστε στην Πέργαμο, μία από τις 

σπουδαιότερες πόλεις της αρχαιότητας, με πλούσια 

ελληνιστική και ρωμαϊκή ιστορία. Θα ανέβουμε στην 

εντυπωσιακή Ακρόπολη, όπου θα θαυμάσουμε, το 

Αρχαίο Θέατρο της Περγάμου, το πιο απόκρημνο αρχαίο 

θέατρο στον κόσμο, με μαγευτική θέα, τα ερείπια του 

Ναού της Αθηνάς, αφιερωμένου στη θεά της σοφίας, το 

Βωμό του Δία, του οποίου τα ανάγλυφα εκτίθενται 

σήμερα στο Μουσείο της Περγάμου στο Βερολίνο, και τη 

Βιβλιοθήκη της Περγάμου, μία από τις μεγαλύτερες της 

αρχαιότητας, η οποία συναγωνιζόταν εκείνη της 

Αλεξάνδρειας. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε τη 

Βασιλική του Αγίου Ιωάννη, γνωστή και ως Κόκκινη 

Βασιλική, ένα από τα επτά μνημεία των πρώτων 

χριστιανικών χρόνων που αναφέρονται στην Αποκάλυψη 

του Ιωάννη. Μετά την ξενάγηση, θα έχουμε ελεύθερο 

χρόνο για φωτογραφίες και μια μικρή στάση για καφέ ή 

αναμνηστικά πριν αναχωρήσουμε για το Αϊβαλί. 

Επιστρέφοντας στο Αϊβαλί, θα περιηγηθούμε στην παλιά 

ελληνική συνοικία, όπου σώζονται ακόμη νεοκλασικά 

αρχοντικά, εκκλησίες και στενά δρομάκια που θυμίζουν 

την εποχή πριν τη Μικρασιατική καταστροφή. Θα 

επισκεφθούμε τον ιστορικό ναό της Παναγίας της 

Φανερωμένης, που σήμερα λειτουργεί ως τζαμί και θα 

έχουμε ελεύθερο χρόνο για Βόλτα στη γραφική αγορά, 

γνωστή για τα μπαχαρικά, τα υφαντά και τα κεραμικά ή 

Απολιθωμένο Δάσος 

 

Πέργαμος 

Αϊβαλί 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.   

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες  

πριν από την εκάστοτε αναχώρηση. 

 

Πλωμάρι 

 

____ 

Αγιάσος 

 

____ 

Το ούζο δεν πίνεται ποτέ χωρίς καλή 

παρέα και θαλασσινούς μεζέδες 

 

____ 

για γεύμα σε ένα από τα παραθαλάσσια ταβερνάκια, με 

τοπικές γεύσεις όπως ισλί κεμπάπ, καϊμάκι παγωτό και 

τούρκικους μεζέδες. Το απόγευμα, επιβιβαζόμαστε στο 

πλοίο για την επιστροφή μας στη Μυτιλήνη. Άφιξη στο 

ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση ή 

βραδινή βόλτα στην πόλη. 

 

5η ΗΜΕΡΑ: Αγιάσος – Πλωμάρι – Αναχώρηση 
Η τελευταία μας ημέρα στη Λέσβο ξεκινά με μια ακόμα 

μαγευτική διαδρομή προς την καταπράσινη Αγιάσο και το 

γραφικό Πλωμάρι, προτού αναχωρήσουμε για το 

αεροδρόμιο και την επιστροφή μας. Μετά το πρωινό μας 

αφήνουμε το ξενοδοχείο μας και επιβιβαζόμαστε στο 

πούλμαν με κατεύθυνση προς την Αγιάσο, ένα από τα 

πιο όμορφα και παραδοσιακά χωριά της Λέσβου. 

Χτισμένη στις πλαγιές του Όρους Όλυμπος, είναι διάσημη 

για την πλούσια λαογραφία, την τέχνη της 

αγγειοπλαστικής και την πνευματική της κληρονομιά. Θα 

επισκεφτούμε την Παναγία την Αγιασώτισσα, έναν από 

τους σημαντικότερους προσκυνηματικούς ναούς του 

νησιού, που φιλοξενεί τη θαυματουργή εικόνα της 

Παναγίας και θα κάνουμε βόλτα στα γραφικά 

καλντερίμια, όπου μπορούμε να θαυμάσουμε τα 

παραδοσιακά καφενεία, τα κεραμικά εργαστήρια και τα 

μαγαζιά με χειροποίητα τοπικά προϊόντα. Σας 

προτείνουμε μια δοκιμή του φημισμένου καϊμακιού ή μιας 

καρυδόπιτας συνοδευόμενης από τον εξαιρετικό τοπικό 

καφέ. Μετά την περιήγησή μας στην Αγιάσο, συνεχίζουμε 

προς την παραθαλάσσια πλευρά του νησιού, με 

προορισμό το Πλωμάρι. Το Πλωμάρι, χτισμένο δίπλα στη 

θάλασσα, είναι γνωστό παγκοσμίως για την παραγωγή 

του φημισμένου ούζου. Η περιοχή συνδυάζει την 

παραδοσιακή αρχιτεκτονική, τις όμορφες ακτές και τη 

γαστρονομία. Θα έχουμε επίσκεψη σε ένα τοπικό 

αποστακτήριο ούζου, όπου θα μάθουμε τα μυστικά της 

παρασκευής του και θα δοκιμάσουμε αυθεντικό ούζο 

Πλωμαρίου συνοδευόμενο από τοπικούς μεζέδες. Εν 

συνεχεία θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για μπάνιο στην 

ομώνυμη παραλία ή για βόλτα στο παλιό λιμάνι που 

μπορούμε απολαύσουμε το γεύμα μας (έξοδα ατομικά) με 

τοπικά προϊόντα. Μετά την επίσκεψή μας στο Πλωμάρι, 

επιβιβαζόμαστε στο πούλμαν και κατευθυνόμαστε προς 

το αεροδρόμιο της Μυτιλήνης, όπου ολοκληρώνεται η 

εκδρομή μας. Με αξέχαστες αναμνήσεις από τις φυσικές 

ομορφιές, την ιστορία και τις παραδοσιακές γεύσεις της 

Λέσβου, επιβιβαζόμαστε στην πτήση της επιστροφής για 

την Αθήνα. 

 

 Ένα υπέροχο ταξίδι φτάνει στο τέλος του, αφήνοντας 

στις καρδιές μας εικόνες και εμπειρίες που θα μας 

συντροφεύουν για πάντα! 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ανά άτομο 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2025 ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ ΣΕ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ 

24,07 & 07.08 € 545 € 795 

Περιλαμβάνονται 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με 
αποσκευή με Sky Express 

➢ Μετακινήσεις/μεταφορές µε πολυτελές 
κλιματιζόμενο πούλμαν.  

➢ 4 διανυκτερεύσεις στο Heliotrope Hotel 4*  
➢ Πρωινό.  
➢ Μετακινήσεις, ξεναγήσεις, επισκέψεις όπως 

αναγράφονται στο πρόγραμμα. 
➢ Έμπειρος αρχηγός. 
➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 
➢ Ταξιδιωτική ασφάλεια. 
 

Δεν περιλαμβάνονται 
➢ Φόροι αεροδρομίων - 75€ 
➢ Είσοδοι σε μουσεία, αξιοθέατα και 

αρχαιολογικούς χώρους.  
➢ Γεύματα εκτός πρωινού. 
➢ Εκδρομή στην Πέργαμο και το Αϊβαλί - 75€ 
➢ Δυνατότητα ημιδιατροφής στο ξενοδοχείο – 

100€* 
➢ Προσωπικά έξοδα. 
➢ Φόρος διαμονής, πληρώνεται τοπικά στο 

ξενοδοχείο. 
➢ Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα. 
 

• Υπάρχει δυνατότητα ημιδιατροφής στο ξενοδοχείο με 

επιπλέον κόστος τα 4 δείπνα 100€ το άτομο, set menu. 

Σημαντικές παρατηρήσεις 

 Με την κράτησή σας χρειάζεται να αποστείλετε 

και φωτοτυπία της ταυτότητάς σας. 

 Για όσους επισκεφτούν την Πέργαμο και το 

Αϊβαλί,  πρέπει να έχουν διαβατήριο με 6μηνη 

ισχύ ή ταυτότητα 15ετίας. 

 Στην κράτησή σας δηλώνετε αν θέλετε διπλό 

κρεββάτι ή δύο ξεχωριστά (το ζητάμε από το 

ξενοδοχείο και δίνεται κατόπιν διαθεσιμότητας 

του ιδίου). Το γραφείο ουδεμία ευθύνη φέρει.  

Άν υπάρχει κάποια αλλεργία ή διατροφική 

συνήθεια ή οτιδήποτε άλλο χρειάζεται να 

γνωρίζουμε πχ κάποιο κινητικό πρόβλημα κλπ, 

για την ομαλή διεξαγωγή του προγράμματος, 

παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τον 

ταξιδιωτικό σας σύμβουλο. 

 Σε περίπτωση κάποιων ειδικών αιτημάτων στη 

διατροφή, όπως πχ φαγητά χωρίς λακτόζη, 

γλουτένη κλπ, δεν είναι σίγουρο πως το 

ξενοδοχείο & το εστιατόριο μπορούν να το 

παρέχουν. 

 Περιορισμένος αριθμός μονόκλινων  & 

τρίκλινων δωματίων, ενημερώνεστε πρώτα από 

τον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο. 

 Οι προαιρετική εκδρομή σε Πέργαμο και Αίβαλί  

συνοδεύονται από τον αρχηγό σας, 

πραγματοποιούνται εφόσον ο καιρός το 

επιτρέπει και δηλώνετε συμμετοχή από Αθήνα. 

Οι τιμές ενδέχεται να αλλάξουν λόγω 

ανατιμήσεων σε καύσιμα κλπ χωρίς μεγάλη 

απόκλιση από τις  αναφερόμενες. Αν λόγω 

καιρού δεν πραγματοποιηθεί, επιστρέφεται το 

αντίστοιχο ποσό.  

 Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι έχετε 

διαβάσει το παρόν πρόγραμμα, το έχετε 

κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 

αναγραφόμενα, και ότι αναντίρρητα 

αποδέχεστε τους γενικούς όρους συμμετοχής 

που αναγράφονται στα έντυπά μας και στην 

ιστοσελίδα μας στο διαδίκτυο, αλλά σας 

αποστέλλονται και με την κράτησή σας.  

 Οι θέσεις στο πούλμαν εναλλάσσονται.  

 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΦΟΡΟΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ –  

ΤΕΛΟΣ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ 
Από 01/01/18 είχε τεθεί σε ισχύ ο νέος φόρος διαμονής 

βάσει του άρθρου 53 του Ν. 4389/2016. Στις 

αναγραφόμενες τιμές των ξενοδοχείων δεν 

περιλαμβάνεται, και θα πρέπει να καταβάλλεται από 

τον πελάτη απευθείας στο ξενοδοχείο. 

Από την 01/01/2024 με την απόφαση Α. 1217/2023 

καταργείται ο «Φόρος διαμονής» και αντικαθίσταται 

από το «Τέλος Ανθεκτικότητας Κλιματικής Κρίσης» το 

οποίο θα πρέπει να καταβάλλεται από τον πελάτη 

απευθείας στο ξενοδοχείο. 

Το τέλος διαμορφώνεται για τα ξενοδοχεία ως εξής: 

2*, 1,50€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 

3*, 3,00€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 

4*, 7,00€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 

5*, 10,00€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πώς γίνεται η κράτησή σας  

Η κράτησή σας πραγματοποιείται είτε ηλεκτρονικά 

στο www.versustravel.eu, είτε στα γραφεία μας 

τηλεφωνικά ή με φυσική παρουσία, με τα πλήρη 

στοιχεία σας (διεύθυνση με ταχυδρομικό κώδικα, 

τηλέφωνα, e-mail κ.λπ.).  

 

Το e-mail σας είναι για εμάς ιδιαίτερα σημαντικό, 

γιατί μας δίνεται η δυνατότητα να σας στέλνουμε 

μικρά ή μεγάλα μυστικά προετοιμασίας που 

έχουμε εδώ και χρόνια συλλέξει.  

 

Με την κράτησή σας όπως αποστείλετε στο e-

mail data@versustravel.eu ή προσκομίστε με 

φυσική παρουσία στα γραφεία μας φωτοτυπία 

της ταυτότητάς σας και τη σύμβαση ταξιδιού που 

σας έχει αποσταλλεί από τον ταξιδιωτικό σας 

σύμβουλο, υπογεγραμμένη. Χωρίς αυτά δεν είναι 

έγκυρη η κράτησή σας και δεν είναι δυνατή η 

ασφάλεια της προκαταβολής που περιλαμβάνει 

το Versus στα προγράμματά του.  

Σας παρακαλούμε να μη χρησιμοποιείτε το φαξ 

για την αποστολή της ταυτότητάς σας, μιας και 

δεν είναι ευκρινή όλα τα πεδία της.  

 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και 

των εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με 

κατάθεση της προκαταβολής (πρέπει να έχει 

προηγηθεί η δήλωση συμμετοχής σας). Η 

προκαταβολή για το συγκεκριμένο ταξίδι ορίζεται 

στα 200€.  

 

Σας παρακαλούμε δηλώστε ως αιτιολογία της 

κατάθεσης το ονοματεπώνυμο ενός από τα 

άτομα που ταξιδεύει, έτσι ώστε το ποσό να 

αντιστοιχιστεί στη δική σας κράτηση.    

 

Πληρωμές μπορούν να γίνονται και στα γραφεία 

μας με μετρητά ή με πιστωτικές κάρτες. Στην 

περίπτωση χρήσης πιστωτικής κάρτας, για την 

προκαταβολή, η χρέωση αυτής γίνεται εφάπαξ.  

 
 

Αριθμοί  

λογαριασμών 

καταθέσεων 

ALPHABANK:  

126 00 23 20 0026 60 

iban: GR82 0140 1260 1260 0232 0002 660 

EΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ:  

702 48 48 96 95 

iban: GR08 0110 7020 0000 702 4848 9695 

EUROBANK:  

0026 0059 49 0200 45 55 61  

iban: GR120 2600 59 0000 4902 0045 5561 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ:  

5102 - 071578 – 793 

iban: GR65 0172 1020 0051 0207 1578 793 

Όλα εμφανίζουν την επωνυμία Versus 

Travel 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΣ ΑΝΑΦΕΡΕΤΕ ΣΤΗΝ 

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΤΟ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΑΣ 

ΚΑΙ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ, με σκοπό να 

καταχωρηθεί το ποσό στην κράτησή σας. 

Για την αποφυγή κάθε ταλαιπωρίας σας, 

παρακαλούμε ελέγχετε το ημερήσιο 

πιστωτικό όριο συναλλαγών των 

πιστωτικών και χρεωστικών καρτών σας, 

πριν προβείτε στην όποια συναλλαγή με 

το Versus Travel. 

 

http://www.versustravel.eu/
mailto:data@versustravel.eu


 

 
 

Ο διαφορετικός κόσμος του Versus 

Οι καινοτομίες που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδομένα 

Το ταξίδι είναι ένας άλλος τρόπος για να βλέπουμε τα πράγματα. Αλλάζουμε μέσα μας όταν 

ταξιδεύουμε, όταν αλλάζουν οι γεωγραφικές μας συντεταγμένες.  

Ενάντια στην απλώς διεκπεραιωτική αντίληψη της ελληνικής αγοράς, το Versus Travel έχει εισαγάγει 

πρωτοποριακές υπηρεσίες και παροχές, επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς. Μερικές από αυτές 

αναδεικνύουν τον διαφορετικό κόσμο του Versus και είναι καινοτόμες και σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 

 Πάντα υπό την προστασία μας  

• Ταξιδιωτικοί οδηγοί στα Ελληνικά, από τις εκδόσεις του Versus, δωρεάν για τους ταξιδιώτες 

μας – κάτι που έλειπε από την ελληνική αγορά.  

 Πρόκειται για ταξιδιωτικούς οδηγούς που αφορούν όλους τους εξωτικούς και ευρωπαϊκούς 

προορισμούς. Εσωκλείουμε σε αυτούς τη γνώση μας στους προορισμούς, το μεράκι μας και την 

επιθυμία μας να απολαμβάνει ο ταξιδιώτης αυτά που του αξίζουν.  

• Versus Club, η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, μια πρωτοποριακή ιδέα του Versus που 

εδώ και περίπου μία δεκαετία αποτελεί το ταξιδιωτικό στέκι της Αθήνας (Καραγεώργη Σερβίας 4, 

Στοά Παύλου Καλλιγά, 7ος όροφος). Δωρεάν συμμετοχή.  

Μια μικρή θεατρική σκηνή, με σκηνικά αλλά και πολυδιάστατες εκδηλώσεις γενικού ενδιαφέροντος, 

που ξεφεύγουν πολύ από το πλαίσιο της στεγνής παρουσίασης ενός προορισμού με εμπορικό 

σκοπό.  

Το Versus Club, με ιδιαίτερες θεματικές βραδιές και επιπλέον γεύσεις και μουσικές, απογειώνει τη 

διάθεση, ιχνηλατώντας νοερά το ελληνικό και παγκόσμιο ανάγλυφο, με προσκεκλημένους 

δημοσιογράφους, συγγραφείς, εισηγητές από τον χώρο των τεχνών, των επιστημών και των 

γραμμάτων, ηθοποιούς, καθηγητές πανεπιστημίου αλλά και αντιπροσώπους πρεσβειών. 

Στο Versus Club αποδεικνύονται η αγάπη και η φροντίδα του Versus, μέσα από την «ταξιδιωτική σκηνή 

της Τετάρτης», όπου γινόμαστε όλοι μια παρέα. Οι βραδιές είναι δωρεάν για τους ταξιδιώτες και 

κλείνουν με κρασάκι και κουβεντούλα, με θέα την Ακρόπολη, σε ένα lounge bar αεροδρομίου που 

έχουμε διαμορφώσει (απαραίτητη δήλωση συμμετοχής). Δείτε τες στο versustravel.eu.  

Σας περιμένουμε... 

• Μεγάλες εκδηλώσεις, προσφορά του Versus Travel  

Πραγματοποίηση μεγάλων εκδηλώσεων, μοναδικών για τον τομέα του τουρισμού στην Ελλάδα, που 

μας έφεραν πιο κοντά και μας χάρισαν στιγμές που ποτέ δεν θα ξεχάσουμε (ίδρυση του Versus Club – 

εκδήλωση στο Ledra Marriott, 15 χρόνια του Versus – εκδήλωση στο περιστύλιο του Ζαππείου 

Μεγάρου, ίδρυση του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη – εκδήλωση στο ξενοδοχείο «Porto Palace», 20 

χρόνια Versus – εκδήλωση-πάρτι στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, εκδήλωση-παράσταση στο «Παλλάς» 

με τον αξεπέραστο Γιάννη Ζουγανέλη). Για εμάς ο ταξιδιώτης είναι στο κέντρο του ενδιαφέροντος και 

της αγάπης μας. 

 

 

  

 

 



 

 
 

• Άτοκες δόσεις  

Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόμα πιο προσιτό με τη δυνατότητα αποπληρωμής όλων των 

ταξιδιών μας με άτοκες δόσεις (έως και 18 στο εξωτερικό και εώς 5 στην Ελλάδα).  

• Versus gifts και απασχόληση στο αεροπλάνο  

1. Travel kit εκδόσεως Versus, με sudoku, σταυρόλεξα, παιχνίδια γνώσεων, λογικής και 

παρατηρητικότητας, για να περνάει ευχάριστα η ώρα σας κατά τη διάρκεια της πτήσης σας. 

2. Νέα μοντέρνα tags πολυτελείας, που δεν θα τα αποχωρίζεστε από τα ταξίδια σας. 

3. Στυλό. 

• Ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδρομή – Versus Live 

Στον χώρο του Versus Club, στο Σύνταγμα, πραγματοποιούνται οι ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν 

από την αναχώρηση κάθε εκδρομής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους 

δίνει «κατευθυντήριες οδηγίες». Επιπλέον, μέσω του συστήματος Versus Live μπορούν και οι ταξιδιώτες 

της Περιφέρειας και της Κύπρου να παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές μέσα από τον 

υπολογιστή τους.  

• Πρακτικές οδηγίες και συμβουλές – Μυστικά χρόνων στη διάθεσή σας  

Έπειτα από εμπειρία πολλών χρόνων έχουμε καταφέρει να συγκεντρώσουμε μυστικά και συμβουλές για 

την καλύτερη προετοιμασία σας, άρα και απόλαυση του ταξιδιού σας, σε ειδικό φυλλάδιο που 

μπορείτε να λάβετε ηλεκτρονικά. Το Versus Travel δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του. 

 

Το ταξίδι με το Versus – Μια διαφορετική αντίληψη 

Εξασφαλισμένες αναχωρήσεις  

...εσείς θα το ρισκάρετε; 

Το Versus Travel έχει εξασφαλίσει και προπληρώσει χιλιάδες θέσεις, πάντα με τις καλύτερες εταιρείες και 

πτήσεις, με αποτέλεσμα όχι μόνο την καλύτερη τιμή για εσάς, αλλά και εξασφαλισμένες αναχωρήσεις. 

Οι ταξιδιώτες λένε πως «αν μια εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί στο Versus Travel, δεν πραγματοποιείται 

πουθενά». Με τη μεγάλη συμμετοχή, την αγάπη και τη στήριξη των φίλων του το Versus Travel έχει τα 

μικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδρομών. Αν δεν θέλετε να βιώσετε απογοητεύσεις και ακυρώσεις 

της τελευταίας στιγμής, που θέτουν σε κίνδυνο τις διακοπές σας, επιλέξτε ένα από τα ταξίδια μας και 

απλώς ετοιμάστε βαλίτσες… 

«Διαβασμένοι» αρχηγοί 

Ο σωστός αρχηγός δίνει προστιθέμενη αξία σε ένα ήδη καλά οργανωμένο ταξίδι. Είναι αυτός που μαζί 

με το εμπεριστατωμένο πρόγραμμα θα σας μυήσει στα μυστικά του προορισμού. Αν δεν θέλετε ο 

αρχηγός σας να παραμένει αμίλητος σε μια γωνιά ή εσείς να ξέρετε περισσότερα από αυτόν, επιλέξτε 

ένα ταξίδι του Versus Travel. Όλοι πλέον γνωρίζουν ότι το Versus έχει την πιο εξειδικευμένη ομάδα 

Ελλήνων αρχηγών. Εσείς γιατί να το ρισκάρετε; 

Τα προγράμματά μας – Αποκλειστικές εμπειρίες ζωής – Επιτόπια έρευνα – Διεύρυνση προορισμών  

Διαβάστε προσεκτικά την παράγραφο «Η διαφορετικότητα του Versus» που υπάρχει σε κάθε ταξίδι, για 

να βρείτε μερικά από τα στοιχεία που κάνουν το κάθε πρόγραμμα ξεχωριστό. Ενάντια στο πνεύμα των 

περικοπών των ημερών, το Versus προσφέρει πλουσιοπάροχα προγράμματα, δίνοντας έμφαση σε 

ουσιαστικές εμπειρίες που θα συντροφεύουν τη ζωή σας. Δεν αρκούμαστε στο να χαράσσουμε 

γραμμές στον χάρτη, θέλουμε να τις διερευνούμε προσωπικά. Ταξιδεύουμε συνεχώς, ελέγχουμε μόνοι 

μας τα ξενοδοχεία και τις υπηρεσίες σε σημεία που δεν τα βάζει ο νους σας και δεν καταφεύγουμε στην 

εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και μόνο από το Ίντερνετ. Εντάσσουμε έτσι ό,τι 

πιο καινούργιο και ενδιαφέρον έχει ένας τόπος, διαμορφώνοντας μία από τις πιο εξειδικευμένες 



 

 
 

συλλογές ταξιδιών στον ευρωπαϊκό χώρο, μεγαλύτερη ακόμα και από διοργανωτές ταξιδιών μεγάλων 

πληθυσμιακά ευρωπαϊκών χωρών. Από τα λουλουδένια χαλιά του Καθολικού Πάσχα στη Γουατεμάλα 

μέχρι μια διανυκτέρευση κάτω από τα αστέρια στην Ιορδανία προσφέρουμε διαρκώς εμπειρίες ζωής 

που θα βρείτε μόνο στο Versus! 

Ολοκληρωμένο κόστος, πληρωτέο εδώ 

Όχι κρυμμένα κόστη, όχι υποχρεωτικές πληρωμές εκτός Ελλάδας ή Κύπρου (εκτός ελαχίστων 

αναγκαστικών εξαιρέσεων), όχι προαιρετικές εκδρομές και κενές ημέρες (εκτός από τις αναγκαστικές 

ελεύθερες ημέρες κατά την επίσκεψη πόλεων). Στην τελική τιμή περιλαμβάνονται φόροι, φιλοδωρήματα, 

και χρεώσεις αποσκευών (όπου υπάρχουν), φόροι ξενοδοχείων και πόλεων. Τίποτε από αυτά δεν 

πληρώνεται τοπικά. Χαλαρώστε και απολαύστε το ταξίδι σας.  

Οι πιο ανταγωνιστικές τιμές  

Πολεμάμε με πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιμή. Αυτό το οφείλουμε στους ταξιδιώτες μας, λόγω της 

τεράστιας συμμετοχής τους στα ταξίδια μας, που γίνεται και η διαπραγματευτική μας δύναμη για τις 

αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προμηθευτές. Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιμές μας 

για τα ίδια ταξίδια μειώνονται (πάντα με τις ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εμείς δεν «κουτσουρεύουμε» τα 

προγράμματά μας προκειμένου να έχουμε καλύτερες τιμές, όπως προστάζει η «νέα μόδα». Επιλέξαμε 

τον άλλο δρόμο: πλουσιότερα προγράμματα και καλύτερες τιμές. Έτσι έχουμε συνηθίσει και έτσι 

πράττουμε. 

 Exploring The World Secret Treasures  

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους 

κρυμμένους θησαυρούς του πλανήτη μας, σε προορισμούς που πρώτη φορά πραγματοποιούνται, 

στα τελευταία σύνορα του κόσμου μας, σε πανάρχαιους πολιτισμούς, σε απομονωμένες φυλές, στα 

φυσικά θαύματα του πλανήτη μας αλλά και σε μυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουμε. Το Versus 

Travel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το 

πολιτιστικό εξειδικευμένο ταξίδι στην Ελλάδα και στην υπόλοιπη Ευρώπη.  

Χαλαρώστε & απολαύστε το ταξίδι σας 

Είστε στα χέρια του μεγαλύτερου ταξιδιωτικού οργανισμού, που δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του… 

20 χρόνια εμπειρίας, χιλιάδες ευχαριστημένοι ταξιδιώτες 

Πάθος για ποιότητα υπηρεσιών και σωστά οργανωμένα ταξίδια που δημιουργούν χιλιάδες 

ευχαριστημένους ταξιδιώτες. Δείτε τις εντυπώσεις των ταξιδιωτών στο σάιτ μας. 

Η μεγαλύτερη ταξιδιωτική παρέα, η ασφάλεια και το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus Travel 

Οι ταξιδιώτες έχουν την ασφάλεια και τη φροντίδα του Versus, που θα μεριμνήσει για ό,τι απρόβλεπτο 

και αν συμβεί – κάτι που το έχει αποδείξει αμέτρητες φορές. Πάνω από όλα, όμως, οι ταξιδιώτες 

νιώθουν σε κάθε επαφή μαζί μας το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus. Τίποτα εδώ δεν είναι στημένο, 

ούτε εμπορευματοποιημένο. Τα πάντα πηγάζουν από γνήσιο μεράκι και αληθινή κατάθεση ψυχής. Οι 

ταξιδιωτικοί μας σύμβουλοι, οι πιο έμπειροι και εξειδικευμένοι της ελληνικής αγοράς, είναι δίπλα σας, με 

έμπειρες προτάσεις σε κάθε απορία και ανάγκη σας.  

Πρώτοι με διαφορά – Υπηρεσίες με διεθνείς αναγνωρίσεις 

Το Versus Travel είναι με χειροπιαστά νούμερα ο πρώτος και με μεγάλη διαφορά tour operator της 

ελληνικής αγοράς. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και οι διακρίσεις μας από την Qatar Airways, την 

Iberia, τη Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη 

Swiss Airways, στην Air France, στην KLM, στην British Airways, στην Turkish Airlines, καθώς και από 

πολλούς τουριστικούς οργανισμούς διαφόρων χωρών, όπως του Περού, της Κίνας, της Ινδίας, του 

Βιετνάμ κ.ά.  



 

 
 

Ενημερωμένο σάιτ στο Ίντερνετ – Κρατήσεις online  

Αναπτύξαμε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενημερωτικό σάιτ και σύστημα online κρατήσεων στο Ίντερνετ 

για κρατήσεις με επιπλέον έκπτωση 24 ώρες το 24ωρο.  

➢ Εξειδικευμένα τμήματα  

Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα  

• για οργανωμένα και ατομικά ταξίδια σε όλο τον κόσμο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και 

Νότια Αμερική, Αυστραλία - Ωκεανία, πολικές περιοχές),  

• για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τμήμα Mediterraneo Plus,  

• για ταξίδια στην Ελλάδα με τις καινοτόμες δημοφιλείς διαδρομές του Versus στη χώρα μας, 

• για κρουαζιέρες με τα πιο έμπειρα στελέχη της αγοράς,  

• για γαμήλια ταξίδια: το τμήμα Versus Romantic, 

• για εξερευνητικά ταξίδια και ειδικές αποστολές: το τμήμα Exploring the World, 

• για επαγγελματικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τμήμα Versus Business, 

• για «πολυτελή» ταξίδια: το τμήμα Versus Exclusive,  

• για θεματικά ταξίδια πολιτισμού, γεύσης αλλά και περιπέτειας.  

 

Από το πιο κοντινό και οικείο αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την κρουαζιέρα στην Ανταρκτική η 

εταιρεία μας καλύπτει με επιτυχία όλο το φάσμα των τουριστικών υπηρεσιών.  

VERSUS TRAVEL 

Καλώς ήρθατε στον πλανήτη μας 

«Η ζωή είναι στιγμές…  

Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το Versus Travel.  

Σας ευχαριστούμε! Εμείς θα συνεχίζουμε να ανοίγουμε δρόμους για εσάς, όπως σας αξίζει» 

Ευάγγελος Π. Κατσιμίχας  

 

 

 

 


